9.2

9.3

9.4

9.5

9.6
9.7

9.8

9.9

9.10

9.11

9.12

Tl oF 3T

v=-54 cm | Yfdfaa arEdfeas, Ia7er qen afid 81 yfdfad 1 92st 5.0 cm 1
TEU - f, v - o u<f ok fou gfafes swuret s=m)

v=6.7 cm| EHT = 5/9, s1ufd yfdfaa &1 TET 2.5 cm 81 99 T u -
v f (WG BT ° A7 & &1 9gdr) SFafh m - 0

1.33; 1.7 cm

n,= 1.51; Noa = 1.32; n,= 1.144; 5999 sin r=0.6181 1fa r~ 38° 9r<d
B B

r=0.8 X tan i, TN sini, =1/1.33 00.75, T8l r G4 9 1 ! B e §
€ T i O-aTg g & o Shifes iU 21 &R = 2.6 m®

n [0 1.53 7 5@ 9 9 & faup, 0 10°
R =22 cm

Tt o st qen wfdfsa argafas €1 u=+12 cm (5 fedt o 7; snomt)
(@) f=+20 cm | Ufdfsa arefaes € 9o o9 ¥ 7.5 cm [ e 3R 21

(b) f=-16 cm | Hfdfs STEafash € qo1 &F ¥ 48 cm R e R T

v= 8.4 cm | Ufdfsra Tren qon narE 7)1 7€ TS ¥ Bl ©, UEA = 1.8 cm| S
U o, v f (AfFAf T W 7 A s m — 0) |

I AT, ST 5] 3TFael & (=21 cm) & Bihd R @ el 7, 70 ST Fdfes
¥ ¥ 10.5 cm T T © (3T R T T S TRl ¥ HE Fe gehat 7)1
60 cm i T 1 FATER @

(a) ve=—25 cm qAn fe= 6.25 cm@ue=—5 cm; v, = (15-5) cm =
10 cm 9= Bl ®,
Jo=u,=-2.5cm; LA &HaT = 20

(b) u,=-2.59 cm; @A &mal = 13.5

25 cm 34 W fdfee a1 & fau A 1 s smads

25 25
=—+1=11 |u, F—cm =227 cm; p = 7.2 cm
2.5 11

Yok gt = 9.47 cm; AT & = 88



9.13
9.14

9.15

9.16

9.17

9.18

9.19

24;

(a)
(b)

150 cm

HIUT 3T = 1500
yfafesd &1 =9 = 13.7 cm

aifsa aftomy J1d A o fore qdor o GHiehoT qen YT i WET 1 YA Sifsw)
(a) f<O (37aad gUu); u< 0 (foa o M)

(b) f>0F faw; u<0

(c) f>0 (3T g4uT) AMu< 0

(d) f<O (31&dd gI); f<u<0

9 5.0 cm TR 33T g WA A T T T YwW RO Sm@ W @

S Thal € foh W ™ o Tk w1 feufd W R € s (SR emaad
Fon o faw)|

(a)

(b)

(b)

(c)
(d)

(e)

sin i',= 1.44/1.68 5@ ¢'_ = 59° W B 21 qof ST WA
i>59° 31l S r<r__=31° W e gl 3/, (sini /sinr  )=1.68
SR8 i~ 60° W BT #1 TH YN HION ok URE 0 < i < 60°

1 geft smufaa foxon 1 urew § quf orafes wEds g (afk 9y i
oo afifi 8, St fF oeer | w6 ?, 99 i R = € uey o o
J IHH! A ok UM W i@ @wi)

Ik FE T SR & T, Wi, = sin(1/1.68) = 36.5° ¥, i =
90° % T r = 36.5° T i' = 53.5° W, W i’ W Ak Bl T TER
[TfER & |eft smufad fhol (53.5° < i< 90°)] Ui 3Tdfieh wWafdd =i

forelt Taa STereT ST 391 oF ‘e’ fohet fog W sifvmia foreol 3dur o6 9
TR R fRdt fog W wEfid & S €1 T Ui H, R gHae v e 39
TGUT ATt fae o fou aredfas gfafee Sa=1 &Y Tod 21 F1E 3fad g
fortor @ Eieht @ &l TR Hifu)

e TEfdd e Sudfdd Rl el Bt € dl wiafae e e @
AR TRt i Sfaa it o &t Tera ¥ e W Afafia fear o
Hehdl €1 51 1 SMHE o9 Str F&1 Ll ¢ el SNl wfafas o o feg
e =p1 wifq & wedr @ IR arafas gfafas aar 21 s e, =l s
yfafars @t feafa © W =1 srafied & fohan S 21 ==l *iE e T2 2
At el

T e : @ i g H S <@ o fa s TeTE %9 B S
21 Yarer w1 fafa= frafaal & foru germer fortor sm wi=et 39 929 1 @
&R HifsT)

BR 1 Ui T 2.42 Bl © S WH shiel o {qecHlh (SR 1.5) |
ST AT Bl 21 B T Shildieh hI01 TN 24° & S 1=l o Shildieh Sh10T Sh1 TRl
SHIHT A 21 HE ER Dl LA oIl &1 e Y ol (ER o ofieR) o =g IR
24° 90° o1 Y I8 G et § 321 ol € b ER W a1t Fener & g6 v
T okl | U TEfad B39 TRR 9 foh ER 1 SHehsR I9E 3 Bl

TR oM %] o6 o9 e g s o6 e, ofw S 39 feufa § uden v fag
TGt gt YSM el wLdl, S £ UH s/4 9 e g @)

ed: f =0.75m
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9.20
9.21

9.22

9.23

21.4 cm

(@) (i) WM ifT fF HiE TR JHe-99 a1 3R ¥ Jed 39 o W afad
g 81
f,=30cm, u, =-©¥ U B 8 v, =+ 30 cm| g Tfafea E A
o foru enaret fae o= S 2

f,=—-20cm, u, =+ (30 - 8) cm = + 22 cm, S¥H v, = - 220 cm
TS BT B 1 WA STfaq fohvr-gst & e o fh & %% ¥ 216 cm
R forelt fog @ eroEfa =i wefid @i 2
(ii) A AT foF I TR TRI-G 96 R § 98 ofaad ofF T Tafad
m%lﬂﬁffl=—20cm, ul=—00ﬁ§lTlH€Rﬂ% v1=—200m|'5|'6'9ﬁ'%|3
@W%WW%WW%IL=+SOcm,u2=—[20+8)cm
=-28 cm, ¥ v, = - 420 cm W< B T WA FHRI-GS A A F
T3 o T fog 1 a1 3R | 416 cm [ @ fog & smomfd ghan wod
g 2
Ty 3 R ST 39 W sk o @ fF oW 9 & e oI T - efaa
B 81 Tr &1, §AR U9 FIE UHt WeT oiq GHiH T8 @ 5 gt u (qerv) &
arl & oG, e & ffvEd fadies o gl 4 9 gl (e o Remiss f, ae
f, @1 3 Al o o g g0 GIRT e Bid &1) e Bihd U w1 Hwom,
A 39 T3 o T e1efqul Wi e e
(b) uy=-40cm, f,=30cm ¥ v, = 120 cm W B €
TR (ITA) TH o HRUN AR 1 IR = 120/40 = 3
u, =+ (120 - 8) cm = + 112 cm (o= 3wret)

112x20

f,=-20cm ¥ v, = - cm T 2 2

31 g (3TIAA) W o R STEET T GRATT = 20/92
3EeT F1 A2 gRET = 3 x (20/92) = 0.652
gfafda 1 @S = 0.652 x 1.5 cm = 0.98 cm
afe fya o srvafia feor Tt wer W Shifaes i W Safad e € @, vea
FEH T ST H rH AH (60° - i) B
39 i =sin (1/1.524) = 41°
3d: r=19° U sin i = 0.4962, A i = sin”' 0.4965 ~ 30°|

TuF &g o 99§ gaEw T e el R gu AR 3@ YRR SEEifed

e ST foF ST SUR TF T o fawid @, @ 9 T% HF F wid w

wifq wE w qen TEE YWl YN A al feefed g € SR A € fasfm

B §; Wq Y 1 WE GE faeend g @)

(a) o faeiaur yermer-qa o1 faafera @ o fog, fardt garel S wea &=
w1 T Tgen TusH ohfee qen ot Sfaa staeds sior o1 fiere s 1 gaq
e 9T [T fom (fete *i=) 1 ST9ade Iv %S4 &i= & foem °
Bl e i fiere s smamsa i fagqo weda 211 39 g1 frsAt
I TH-TER o AHe el W@ W T sd g w9 & fagoo =1 fe
HT A 2



9.24

9.25

9.26

9.27

3l

(b) fom fomrer & wehrer o faeiau o fou fiere e & foom & o1veda & §
gfg ST (eifees SR stfues sTuad S0 o fiore e & fioH o ¥ag
Hifsw) i <1 frsel g s faaem th-sm & g qen fawda &
(it T T STUAA 1S hid i TN Ak T o HRUT 1ft ot firere
i & T 1 ST 101 H1S Hid % oA B qor § S B §)
T ogd W IO o folu HTESH S g1 §, 37d: 9% difwd $89d o fog
IRELg SHan @l gl

TESA HT ST R @ o AT T T e A S T SUERT w4 2

€ &A1 (40 + 20) SEATX = 60 TEAX B| 3HH 3fteqeat qun it 4= o

o o= ®1 g0 r H e ORon et @ : (5/3) em | TR fom w1 fee fog

(u=—25 cm) W HIHEd X 3T (v=5/3 cm) R Afdfdd yrad & & fag

TRy g4

1 3" 25
{25+5} HGCmﬁ:ﬁWl

I8 64 TR Afyaf@ amar o dsq®Y 21 q9 AT A" HT emHa
(64 — 20) TEITE = 24 TEATE | 77 @H FI GHSH T IRE a9 20 9 24
ST Bl B

21| forelt =afaq o 73 o9 &1 THSH &1 AFFAr (SHAT) T B g S S9d
frehe gfte 1o §i gfte 319 &1 Tehal 21 Fiehe gfte <9 3 Tiets o 9 qen 9
Y 9gd B2 F W S Bl &1 HIeR | 38k -9 47 o g off 1o gHeE
&1 @ &1 €1 & A5 Ttk h1 AT S HH Bl § W - STa wHsH
&l 1 A &9 § @l 2 2 (S o § gfg B W Rl o e A A
B Hehdl §) 79 39 I ‘19’ H1 TR STRMaT Fed © a1 3T TR ¥ i
319 @t & sifa e s 2

Hfad 1 W 55 100 cm 7, Sfeh ST Fahe fog Q= (G 25 cm) @
Thdl o1l =I9H T R Hd R W a5 HT A gfafaT 100 em [T L
T UG w1 g, st S R (RSeh 59 o g gfafse) 100 cm 3R 25 cm
o = €, df Safd STaR T o T THSH &HAT T ATl 1 SYANT Il 21 I
Ig Il k1 Ak S1g T W SR g el W @ (SN i) | i st
1 fehe f95 50 cm X =l Sl 1 oRgefl i 25 cm §U W 3@ o forg =afam
T +2 ST &THAT o =9H i ETIHAT 2|

SAfeIgeRd] A St < STqed! @5 (BT + 99 oF) B W e 81 [ 9
Telt gl €, reffa gHeh! fafe= qell § ashdl 9uH et €, W Stfegenar w1 fefq
o ifan mieha =&t gidt]| adam frafa o, Swafer aa ST ahar w@w 2, 1:
FeafeR o 1 T giafae Wea o1 gohar 81 Ry &fas o o dehar waiw
T T, o7 &fas el gueht T B €1 39 W w wyfs SR % sk
3187 hell o Faferedt oid g 1 ST Fehdl 81 T § 5 Heafer et 1 g fohof
o1 991 3fad YR 9 foran T = fafded oiw o afhd I @ o aiea stfafted
srfurafid & gadt €
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9.28

9.29

9.30

9.31

9.32

1
(a) e E;{"T = 4gcm=4.2cm qgT IAH {{:I =5cm
(b) SAferhan &IV eTEdq = [25/(25/6)] = 6; <A HVE T

=[25/5] =5
1 1 1
—t—=— Fulq v=—
(a) b 9 10’ v 90 cm

arae &1 9fAm = 90/9 = 10
et yfafds o Wedsh ot o1 &9%el = 10 X 10 X 1 mm? = 100 mm? =
1 cm?

(b) @A &Har = 25/9 = 2.8

(c) &I, fordt <@ g0 eAae qen fordt emif¥teh I3 ki HIvMg Taeq [ S1emE
{rae emar] & fo siferond € Fiia sada a5 & S s (S
for ufafea o smafifd 2R w gfafee o wivfte Gest o aUet 2id 21) 9o 36
Tearfa o o o iU WS (Safsh 39 e fog 25 cm W W@l 9l €),
UG Bl B1 36 W, SR 1 GRHAIOT | (v/w)| Bl € Qe Yee el
25/ lul) Bl 1 ol qd S gfdfea fe g | vl =25 cm W & @
sherel At < TR S B 2

(a) Ufafss o fehe fg (25 cm) W 71 R fershad sTaedq emar o gt 21
HAd:
u=-7.14 cm

(b) efraeH &1 gf®mmor = (25/1ul) = 3.5

(c) @A &mar = 3.5
B, sTaea gmdr (S9 ufdfed 25 cm W 941 @) eTEEE o 9REr o g9
Bt B

smEdd [6.25/1) = 2.5
v=+ 2.5 u; Ad:

1 1 1
+ —_——_— T —

25u u 10

319«1{?[ u=-6cm

vl =15 cm

st gfafss g e 55 (25 cm) @ 9 o9a1 © 9o T8 A9 o e

@ Al

(a) AfE wfdfsia 1 FRUeT et o o @rew @ =< oft 7, qf oft yfafas 1 vz
e 9% o IV WET oh THM BT ¢ HE AGHF A9 TAR 3 w9 o
TETIA HIAT 7 : A SMaHE o T 2 A 9% 25 om T HE I W T @
ST Gehdl; 3TaEieh 9 BH T €H o I STUThd Sgd e 1@ Tehd €1 o
72 Bl SHHT FIVHE TET 25 cm T & Hi T § et ek i 2
TAR 10T e I o1 Sqeed w1 T e 2




3l

(b) &, 7€ =g =7 Bl €, i 459 W AR i &F W AR w01 ¥ 4
B B €1 A wfdfss 9gd R & @ I8 YAE A0 B g [ ;"
I oW ¥ gUw @d ¥, @ JUH 9% g7 A W AR w7 qen gueh wfafs
BRI A W 3l v guH T B

(c) WM, 3Tedd B HIhd U o oidl 1 Forarg o e 81 56l erfue wewergul
I 8 fF 9 9 wiwd T FW HW § @ 75 e (e qen avl) 9w
ST &1 o7 : HeeR |, o119 Rl Tt St ofd o 3 A1 3tfueh whi e erw
TEl W T Hehd €1 qenty, frt foauem geifua of yomelt & Syan 9 3w
o i 10 o1 Heh TWi-ehe HReh W §&1 Wehd B

(d) TRl At &1 wviiE STEdE [(25/1) + 11 (f, cm ®) #ar € fowes 79

f, % A W g B ¥ H: g i e "o - : 3
|u0| (Iuol/fo)—l

T B § S S B € AR 1w |, f, W o ik BT gamew w T
31fq fehe 1 oRget 1 @ & fow foven ST 21 8 |y | H B € 3T
TETER f, I

(e) ARt o sifirgeash o wfafdd =i ‘fim g’ Fed €1 9% ¥ 31 et gt
ool eifirgeaes @ TYei™ o v 0 gRe% | Tordl €1 o1: TER A g
@ & T e U el fearfa 81 Az w0 o9 = 1 AR & wga & ke
@ @t ARt aga STfereR TeRTeT T AUl TR R ATe aun gie-aF ot e
ST A &H 79 73 i FAH-gRe W W@ a2 TAR 43 i qacil Hl &k
frf-gRe & &F%a ¥ 2Ifus 91 99 8 @ gER A3 ifgyas 9 Auafda
qeft fhon =t tfipfed o3 i) fria-gre o1 9t M am=a: fgyas
TS ARt o e W R FEar 31 S ww R gase 9, 39 T f®
T ST T 1 TR <@ © i 1 T AR o T et gt 77 ok fewmeA
¥ sfafifed =t 2

9.33 TH wif foh Gedsel gmr SswEm | € erefq wfdfsa 25 cm W ?1 AR @6
IV STEEA

fog u,=-15cm.; v, =7.5cm; lul =(25/6) cm = 4.17 cm 9 idl
21 sifrgeaes ud A o o9 g0 (7.5 + 4.17) cm = 11.67 cm BH =1fET)
3TUferd STaEd Ura i o fow a%g il AfgYa® 9 1.5 cm T @A B
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9.34

9.35

9.36

9.37

9.38

10.1

10.2

10.3

(@ m=(f,/f) =28
= £{1+£} = 33.6

Je 25

(@) f,+f, =145 cm

(b) TR g Fafd HIvT = (100/3000) = (1/30) rad; 3ETIF A TG
qﬁﬁa@mw:h%; Jg=140cm|ﬁﬁvﬁéﬁnﬁﬁwww
h=4.7 cm 9 8l 2

(c) ﬁﬁmwmﬁﬂ=63ﬁmqﬁiﬁaaﬁﬁ1§=%cm

a2 AU (3Tgqet) gRI SAR TR Yfdfea B 39ur (39e) o faw st foa
1 T B 3G W @ T W o et wai R, 92 <9ur 9110 mm R
IR BT BIE TYU ok fow St fora &t g8 = (110 -20) = 90 mm BT B
T KT HIHT U 70 mm T AT T HT ST A R g9 @7 R gfafoe s
T W 315 mm T S 2

Wt ool <dur o TuiH vl W S o W el et €1 et d/1.5 =
tan 7°; d = 18.4 cm

(b) m

n=1.33

(a) WEfGd R : (AR, gl = Sdfad WeRtel o §HE ®)
A =589 nm, v=>5.09 x 10" Hz, ¢c=3.00 x 10° m s™

(b) T9afda WehTeT @ (Mgfa, STafad g o TaE §)
v=5.09 x 10"Hz
v=(c/n)=2.26x10°m s, A= (v/vV) = 444 nm

(a) el

(b) GHde

(c) THae (92 Tl ! Hdg 1 Tk BN & T THIA 2l 2)

(a) 2.0 x10®°m s’

(b) &, sFifer ST9erdeh 3 THIGTY HILTH § YehTel 1 =l aTesd T et et
2 [ o faftre quresd @ g &1 @ 9 fea mn g o ww fRu g
JTUedh o1 T diet TehTel oh foTq of Wehd €11 376 &1 Sd € foh ST Wehrer
=1 faaem #ia & fem ¥ @ w9 sifae e 21 stefd n > n s,
vad YeRTYT 1 ST S, ol Stege 9 e g | T e 2

_12x107°x0.28x10°°

10.4 A m = 600 nm
4x14

10.5 K/4

10.6 (a) 1.17 mm (b) 1.56 mm

10.7 0.15°

10.8

tan™(1.5) ~ 56.3°



10.9 5000 A, 6 x 10" Hz; 45°
10.10 40 m

10.11 3
NoAr=Y) s s e |
C

srd o= S (0 - A
v /1( )

_ 3x10°x15
~ 6563

=6.86x 10°m s’!
10.12 = & Hivehl fogid o I8N, sTueny o, fora weaw o woF " § gaw

T THY A Y TAE o e ST S hT 9 HLAl €| THHT IR
a7 & el T2 w1 gig | enfll Afeh gss & ey Teeh frad e #1 gHen

e
csini=vsinr WE:S'ini:n;ERﬁ'%n>l,v >c %\I
C SImr
€ TN YIAITTeh qROTE o foeg ® (v < o) | FehTRT 1 o Togid 94 9
2l

10.13 {33 foa =t o oot o1 1 TRt T GU T I Wifaw) I Tiefta @ 1 foa
T YU R GEH STl GHAAT AT €1 o7 U1 ki Suftefq ud srqufifa o ¢ gme
o 9% 3H W 1 =) feafa w1 smfEa wifew) era gdu o ST SR feer
T T SIY =Y G| G S o ST 9, etad ey w6 oy (faa
yfafea) du & foa &t e 38 W @ <m

10.14 (a) fafd ® v &1 =1et T el Foae @ S geies wRel § @ e ®
off feR €t 21 foreiv: e U Sv=RisHe qed © T 98 Hid qe Yerh i
ey wiq T it feR T e €1 TE qed SMEHeE o Sufeiehar o fafime
fagia =1 got s 2l

(b) TTT i ATl it Hiegw W e

(i) e T Fehfa W R &Y & (Wehter i = w1 feier qreaw o geon
o | B 78 927 3T Wl o faw off g 2, S eaf-aw ue StaA-an
anfe o ferm) |

(ii) THTTe HeAy o e w=eor feen W st =72 e @)

(iif) Hid den qreay st graet i w) R 7= i afers gers qen ey i
e fd W) R s 2

(iv) TOTesd W fAsft s 2

(v) derar W R 76w (Tt sifier g foeeo-gs o foe 97 feofa
sAferr wifed € qen Fef gur foau geagef 7= )1

10.15 =&-aUl & Goul o fou wieam eeedes ¢ aft (i) 9o (i) feafa o wma gum
e T (Fd d 9 o Hed) Hifde ®9 ¥ gawd 78§, FifeR qiedy o
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10.16

10.17

10.18
10.19

10.20

10.21

11.1
11.2
11.3

Trier Yereh 1 TR o <A1 TRt & fae R ema, (i) den (i) Feerfadi F gw eafy
o AU SR o A1 1 T &1 ST9&T 781 Y Hehd | Fafd § Tehme-a ok
fore, Tseqan (i) 7en (i) feurfd o e #3197 & 71 7T 9 W qen Yk w
e Tt € aref TEdt & qen smufareRTa SR 1 G (1) 9o (i) feorfa % g
THME B WY W YH1e GoRO1 o fAw g saf-aim o o, <A fefat gum
T TN (i) TN (i) Teorfet o forw & <fer o g o fa g &7 oTuem T
=feu|

3.4x10"m

(a) 3R ~ A/d G o STER, MHR N1 @ Sl 21 el ¥R T 5 et 2

(b) fo-ferlt wamism & =afaesror b =6 daar yeis ot o foada e g
Mgfeld (modulated) it 2l

(c) T 7o)y o frRi § faafda owi S o g W HuT AT gR T&
fag Sea=1 =t )

(d) T o T HIV W foadd 1o e o fau sTai/gRa! &1 SR, T
1 TR o GHeRel B TeT) A% STeRid/gRe o1 SR aliesd &1 qorl
H 5gd el ¢ i foad B H101 F € el MFR Fs Wed H1 Hife &1 2l
21 TEhTY 1 TS A5 X 107 m §, Selfeh eAti-adl; S¥ 1k Hz g
et e T TR T 0.3 m 71 TH YHR SA-aal faesie o 9ni iR

(e) TG T MR (d) B Seifd &1 FIUR Yh1feTeh 5 § Yo 5Rehl
SRR YR 1 TWIA U agd g1 Bl 2

12.5 cm

0.2 nm

(a) W g WTwt T Hehel T SR o1l AgA © T Hohdl 1 STl

(b) ARur w1 fagla Tmfa =t fEfa $@ 9t sasa (differential)
TR o g 9 ¥ gfawied €1 A y, R y, 79 T & e 7, @
y, R y, 1 @G A ft 3TRT T B S S 9 @ (S & fag
I= il 1 R fH0-4) den sRfas g Heayul e i g8 feufa sk
off wifeet & St 2, Formes w9em ge smavas el 7

ot whet T &l nwidl fafEl o sifer o8 g 1 9= a’ =a/n T H
f=nA/a=X/a’'| T B o | w19 *1 fen ® roar g 21 TR A
off 3= foar gTH F@T 2

(a) 7.24 x 10'® Hz (b) 0.041 nm
(a) 0.34 eV =0.54 x 107'°J (b) 0.34 V (c) 344 km/s
1.5eVv=24x10"°J



11.

11.
11.
11.
11.
11.
11.
11.
11.
11.
11.
11.
11.
11.
11.
11.

11

16
17
18
19

.20

3l

(@) 3.14 x 107'%J, 1.05 x 10" kg m/s (b) 3 x 10'® HIeH/s
(c) 0.63 m/s

4 x 10> ®IEHF/m2s
6.59 x 10 J s
(@) 3.38x10J=2.11eV (b) 3.0 x 10* ®IZH/s

2.0V
&, FfF v <y,

4.73 x 10" Hz

2.16 eV = 3.46 X 107%J

(@) 4.04 x 10* kg ms™ (b) 0.164 nm

(@) 5.92x10* kgm s’ (b)6.50x 10°m s™ (c) 0.112 nm

(a) 6.95% 10 J = 4.34 peV (b) 3.78 x 102® J = 0.236 neV

(a) 1.7 x 10 m (b) 1.1 X 102 m (c) 3.0 x 10 m

(a) 6.63 x 10 kg m/s (JH & fem) (b) 1.24 keV  (c) 1.51 eV

(a) 6.686 x 1021 J=4.174 x 102 eV (b) 0.145 nm
A=h/p=h/(hv/c) =c/v
0.028 nm

(@) eV =(mv?/2) H ST HIST 3190, v =[2eV/m)]"/?; v=1.33% 10" m s
(b) AR & V=10" V& fu 3 §F &1 WM &L, d v=1.88x 10°m s™
A@ B T TR ®Y W el €, HFifh wig Al T HU YR o o
(c=3x10°m s™) ¥ e o ¥ &l I Fehall TR Al sl o fAC ST
T (m?/2) T (v/c) << 1 faT 9o 71 5)gd 1k =1f R, 519 (v/) F T
T (7= T 1 § W) B, @ SMfdwg guE-aF o SR frefated 9
¢ B €

MU Gl p= muo

Fd Hel E=mc?

Tfast St K=mc?-m c?

&l emifereRTa SerEE m FEER e s @

(2
m:mOLI—C—ZJ
m,, 01 1 TR SN FEan €1 5 Wadl ¥ 9 B @

E - (p2c2 + m§C4)1/2

[ TS foh AR gHE-a5 |, S9 v/c AW 1 o aUel Bl @,
T Tl E2 m, c? (fom somm o) | e 1 foum o™ e e
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11.21

11.22

11.23
11.24

11.25

11.26

11.27

11.28

0.51 MeV @l €1 SHfeT 10 MeV i Tfast S, S el shi T geam™
Sl ¥ 5ga ek §, SMUferha TS 85 Rl o HIA | STUTRH o o T
T v (10 MeV 7fast et o faw) = 0.999 ¢

(a) 22.7 cm
(b) &l S/ foh S T foha T §, 20 MeV w1 T Soiei Sufemes i i
¥ T IRUTHEEY, - STUfEETE G R= (myy/e B) ¥ T Tl smufarh

T ®
eBy1-0v? /cz)

eV=(muv?/2) AR = (mv/e B) s T 9 (e/m) = (2V/R2 B ?); 921 fau 7@
gl o YA Y W el € : (e/m) = 1.73 x 10" C kg

(a) 27.6 keV  (b) 30 kV &l hife I

R=p/eB=nmv/eBad R=my/

A= (hc/E)oF YAM ¥, S E=5.1 X 1.602 X 107'°J A=2.43 x 10*m

(@) A=500m 3 fAUE =(h ¢/ A) = 3.98 x 10722J Ufd Yehe IS Bl hi
g
=10%J s71/3.98 x 1028J U3 x 10°' 57!

A @ ¢ for Meamhici 1 Sl ogd 9 7 R feal 49 # ufd dehe scfsia
HISH 1 T Tgd SAfHh ¢ THieT F@l Sl o =ad Jaien (HieH) & st
1 Suferd 3R Weall a1 HY et Foll H Gad AAH F T0F JfS T 2
(b) v= 6 x 10" Hz & T E 04 x 107'°J =[3a9 ol & WTq HleH
AfHETE (FTH)

=10°W m2/4%x10°J =2.5 x 10* m™>s™’
3@ &1 Iaelt B YA o1 Wil i He Ufd Tehe = 2.5 x 10° X 0.4 x
10 = 10* ™! | 7t & B 1 GE&A (a) 1 TE AT T 8, TR o gan
TeTq o1g 1! fern B, Fifeh €0 w9l Wit 1o Sl | il b1 7 a1 STerT- 3o
@ "Whd €, 7 & 1 T 2
@

@=hv-eV,=6.7%x10"°J=4.2¢eV; y,= = 10x 10" Hz; v=4.7

x 10" Hz < v, % W A = 63284 2|

R &R o YehT¥l i digdl fraal ot e1feres o= 9 81, BIede 39 YehsT o fag
arfemametier € &I

2 Bl o AT e V, = hv - ¢, 1 ST FHIC| Te &ia o foe fe 7 sfiwet
q, ¢, = 1.40 eV d:, TH &d & g v, = 1.50 V |

V, 3R v # sTiE Hifaul e &1 T (h/e) 3R v-318 W IEH i@ v, H
TRRIA 3 21 TEet IR g T WA W W AW €, S oo-37 F oy, =5.0 x 10*
Hz (38l emgf) W wredt 31 afeei &g v < v, % for 2 €, =l v foega
IS T BT SR TR 6 i Yo o fere PR fava t sterveena T g
NG T B 4.15%X 10°Vs Bl e=1.6x 10°CTM h=6.64x 10%Js (h
1 AR TH = 6.626 X 10 Js) & WM, ¢ =hy,=2.11V



3l

11.29 = 9= T § TR § gf emufaa e v, v, (Na) @@ v, (K) ¥ sifus 8, wg
v, (Mo) T v, (Ni) § FH 81 THfAT Mo T Ni TehT1 fored Sewrsia e 4711 af
e Frrene @ S €, dt fafenor ) diear st €, A 398 Mo o Ni Geieht
RO W HE g e vgan fRR ot Na oIk K @ gerrer forqa om, fafsor =1
ot S)eH o WY e

11.30 Wid AT Tk =le Soiaei iR Y96l WHifvesh &5had ~102° m? 7+ |, 5
Hagl | goiaeHl &1 e
_ 5x2x10" m?
- 102°m?
srafaa wifer
=10°Wm?x2x 10" m?
=2x10°W
T fomn (wahfa) H, sufaa wifsd Tt soieeiHil g 9ad ®9 9 THTHH STawiid
Bl 81 RoHEerEy, 9fq goee Uid Yehs SYewiiia Sl

2 x107° e

= T =2X107W
TeRTeT fagd Seasi o fau sTevas 99

=10"

_ 2x1.6x107°J

= =1.6x10"s
2x107%° W

S SR B (0.5) 99 2

T : TR ®Y 9, YhRT-fogd ScsH @ drefors (0100 s) Ufara g
2| TOfeT WI-IHA w@m ¥ 9ol sweAfa § €1 wien-fom °, 390 9ae |
fafertor &t woit gt gelaeiAl g 99H ®9 9§ |ifed 7 Bl 81 dfe, Sl S1Edd
‘gEier’ o ®U W S € 3R Tl b1 SEIIUl HR-¢fR & gian wier &
AT &l BIa1 §, I AT qeaiieh ®9 ¥ Seie g STeeitd el gl

11.31 A=1A & fau, saai &I 9l = 150 eV; ®IIH &I F9i = 12.4 keV
THAY, M e o oy, I i il Soide i il § k! Sifueh el
_h__ S |
11.32 (a) )I—p Bk

THfT 9uH K o fQ, N, S99 m o 10 (1//m) & S8R s 81 ofa
(m /m) =1838.6; ¥d: WA Fell 150 eV o fely (A% 11.31 &1 TE),

1
2 T e =[ 18386) X 107°m = 2.33 x 1072 m| STaRTRHTIvaH

(Interatomic) AT THH T Tt T TEH 7| TWAT 150 eV Fll T -
S e s o forg s e )
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(b) A= (h/Y3mkT) F TFTHA=1.45x 10"°m, S forted | SIqUuHAT 0o
@ o g 71 TIEd FW (a) A1 (b) W, A g faed= v % faw
I AT (HOT) B1 THIAY S5 St o - I foadT o forw v
9 g8 difud & @ =feu)

11.33 A=5.5% 10 "%m
A (den 9T 5.9 X 10"m
a9 &1, TTeed o SSRAMU 71 SAfIT Solde geuse i fadeT e,
WIS GeraElt hi fodeT ema ¥ oA 10° T §1 SR H gE (St
THTEh! o1 X T ol shi ST @1 UREfia Y Tehdl 2|
11.34 o o fou
_h _ 6.63x10™Js
A 10®m
=6.63%x10°kgm s’
TS ok T sTufehta g3 o wA |
E? =c’p*+mlc*=9x(6.63)* x 10** + (0.511 x 1.6)> x 10°
09 x (6.63)* x 10 J°
fedta w5 (T geom™ Soll) 709 & S @l
iU, E=1.989 x 107'°J = 1.24 BeV
3Td: @ (accelerator) § el seiae &1 Sl FS BeV &I Hife & T
g =feu)

1135 )= " . = X107 o i
AT Bmer ™ eaor

A=0.73 x 107" m A1ed gUerRio ()

r=(V/N)'® = (kT/p)""*
T=300K, p=1.01 x 10° Pah foq r = 3.4 x 10°m W< &l &1 &H U &
f&r>> A

11.36 = 11.35 ol §AF ¥F T & W A=6.2 x 10° m &1 & T
SRR S0 W ogd ek B
11.37 (a) a0k, <2 91 W o U0 ool @ o8 9 S €, S S9h! R WieH R Jeod
Bid € gEfee @ yotd e @ o Tmty gepta o fa=ins ey € wehd €,
TN Vol A e o Yol TS B E)
(b) o=@ den gk &= o fou ®ue: I qd HaM e V= (1/2) mv® A
eE=mad™ e Bv=mv*/r, Y410 ®d ¢ T oM HI Tl e T m
T gRI SrerT-stent Fruifta et B, sfesh e/m gR1 fuifa Bt 2
(c) T el R AT T, Sk | Solaiel W UgeH SR R i oAl HH
T G Bt T W e R, T S1upstt ¥ TRl SR qAEAS % R0
3l bl T HIE G &l 2|
(d) -, SAaR 1 HTeM o€ % SU TR U Ui 9 el Feer & fog
AETIH: ATH ol A 7| TG o T Telaei 39 TR (Sl staeen) H e
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12.1

12.2

12.3
12.4
12.5
12.6
12.7

12.8
12.9

12.10
12.11

3l

BId| 9 T 1 Fad 95 o @d &1 IRoTHEeEy, T & edfaa fafenon o fag,
fafr= w0 @ frerel s, fafa= seifell & @y ffd =9 €

(e) foreht w01 &Y St E (3 foh Wl p) o1 TH HM Teh AR fRerish o6 1A
T ¢ THieT et A ifdd €9 ¥ Aoyl §, 98 Tk seiaed R FeF @
o foTT v o T0H /M 1 1S diun Hifaes dec T2 eiar 1 36 9@ Hen =
vA ot iifass w01 9 TeEl T €1 wE we

_av dE d(p’\p
di/A dp = dplam | m

om | m
iferer &9 @ srefyof 2|
(a) @ fu= 7
(b) oE Hisd, TWIHIE Hisd
(c) TIHIE Hiea
(d) 2THEA Hied, TIHE Hied
(e) I HAfew

BIEEISH TRATY] <hT IR Wi 81 ST 598 1.67 % 10-27kg €, Siafer eqrfad
TEhT HU1 H FATH 6.64 x 10727 kg B FHifeh Fahivl g9 aTet H1 H1 5oqqH
&g e (W) 9 sTfees 8 safee goret geg | off GehT-ahol orae el
ST T2 WE & § S o i Peara, fowmmeen § 2@ &1 g 9 THw) 59
YR Y10 o HIUT R Tl

820 nm

5.6 x 104 Hz

13.6eV;-27.2 eV

9.7%10%m; 3.1 x 1015 Hz

(@) 2.18x10%m/s; 1.09 X 10°m/s; 7.27 X 105m/s

(b) 1.52x107165;1.22x107155;4.11 %1055

2.12%x1010m; 4.77 x 107 1%m

Fﬂ%'a'rf guit: 103 nm 921 122 nm

IR U 665 nm

2.6x1074

(@) SIS GHM

(b) T FH

() & Gehd dl € foh YehioH q@ra: Us Heg o R € i Th Tog i
GHEAT e WHIISN h1 W& % WY aehd: Sedl © IR gHiey /e o
e Wgerd: w@dt 2l

(d) SHE Hisd §, Tk GEg % RO 9gd HH 98T e g1 Wk Siea JeRioH
10T FT A el TgHh UM ki & B TR & hl ST Tehell 71 37 o
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12.12

Higel § IEYeh1U i SUET TTord 21 TS Hisel § Sifiehal Yehivi Tk Felg
o SHROT Bl € AR TEWhIvM YHe shi Jerd Hieiehed T SUET 1 S Tehell €|

m,e”
afE T WA TEEAE T (Gym, /1), BRSO A €, T BH (€2/4 e) F
M W Gm,m, Jaeefd w30 =1fetl 1o ) Tied & 9ad wa & e

IR Hiedt H 9om He H A a, w91 € aq,

2
ag =(h/2”z 01.2 x 10* m B! =1feq| 718 HqUl foxd & sTefad TR 9
Gm, m;
wel st B
V= me* 1 1_ me*(2n-1)
1213 7T G 2(h/2m’ (-1 n?|  @Pelh/ 2 nin -1

12.14

12.15

550

me*
321 g2(h/2m°n®

n o 3ifees 79 o fag, v U

et et v, = (v/2 ) R

me?

2
IR Aied H v= nU’:T{rZTD s aﬁT r :—4T[£0(h/2T[) nz%l

n(h/2m _ me*

Ve = S me? 32 e (h/210°n°

S n o SAfYe 9 o foT v % 7 % 9H 8

e2

(a) Ut (Mw mCQJ &1 o g 1 fomn €1 gHent 9 2.82x107° m @ St
0
el WA S HTHT HE

(b) T M w1 fomn, g 1 famn 21 391 99 0.53 x 10°m ©

me
S GO HES T RIS 1 21 (A S fon fawe qeh arede § g7 e
ol Gehd T B0 T e WK % oh AU h % M W 471 3R h/21
gfaeenfya S =Aeu)

2 2

o . muo Ze
R Hied ¥, mor=nh 3R ——= >
r  4me,r

_ Ze* _Amgh® |,
= n
2 8rgr Ze’m
7 Heiell R Feerfast il o foTe 91 o == 1 18 99e T 81 o feurfast sl
& A W P 3T W T A W
V=—(Ze*/4 me 1)

98 V=-92T 3R E=T+ V=-T W 841 &




(a)

(b)
(c)

12.16

12.17

13.1
13.2
13.3
13.4

13.5
13.6

13.7
13.8
13.9
13.10

13.11
13.12

3l

E &1 3[Yd 9 = - 3.4 eV 3Wd W afds o1 3@ TR o Y& 997 |
efid 81 E=— T 93T & W, S92 1 30 feee | Tfast Sl + 3.4 eV
2l

= 2T % W& 9§, a9 &1 fefas <1 = 6.8 €V W &t 2|

Iy feorfast ol & Y &R 1 T @les @ ==@ o s 2 i wfas sl
Tfafdd Tt 21 Tfas it 1 7E + 3.4 eV, fefast S & 33 TR & =791
W fasft 7 w71 A feafas st &1 9@ wR fo=1 @0 @ =@t fEma s
2 i o W feufast il Ue ool Sl sereen uftafdd gl ST

T Tfq W Gealg hI0NE A 4 o Gel g 9 9 wer 1 seeione, 1o
el fa W gedt 1 vl Gam 1070 7 whife 1 {1 9R & FeieHienor SR
o9& §, 78 n o 9gd 9 (1070 &Y Hife 1) HHE o W@ &1 n % a4 9 AE
o fou 9R Afsd o FEifed WA o SRR Sofel AR I Wa o 3R
I 89l o Fad Tl I HHAN: Fenew R R0 G w1 go § g
%7 2

SR Hiee o P F m, F my, § ARe FH F1 AGIHA €1 I T T
1 fd Wed g s W€ % ra (1/m) 3R Ea m

13
g =leMe 0853X10 7y 55 109 m
m, 207
E.m
E, = ——% = (13.6 X 207) &V [ - 2.8 keV
m

(@) 6.941 u (b) 19.9%, 80.1%
20.18 u

104.7 MeV

8.79 MeV, 7.84 MeV

1.584 x 10%° MeV el 2.535x10'2J

i) 32°Ra - 32Rn+,He ii) §,°Pu - 55U+ 3;He

i) 2P - 3S+e +v i) 3.°B - 5,°Pote +U

v) '4C - IB+e'+v vi) JITc - 2Mo+e*+v

vii) 1510 Xe+et o éﬁol +vy

(@5T=d (b) 6.65Td

4224 94

7.126 x10° g

7.877 x10'° Bq #1¥el 2.13 Ci

1.23

(@ Q=4.93 MeV, E, = 4.85 MeV (b) Q = 6.41 MeV, E, = 6.29 MeV
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13.13

13.14

13.15

13.16
13.17

13.18

13.19

13.20

13.22

6C—gBre+y +Q

Q:[mN(EC)—mN(};B)—mech,

Tel ST SorH TRATSH o | eleht ki & &1 A% WHTvSE SeAHET 1 S
F % faw 56 1'C % faw 6m, 721 1B % fAU 5m, TRl H1 SR A B
FUITRC G

0=[m[yc)-m{ys)-2m. |

U T seEEl % SYET 9 Q = 0.961 MeV

Q=Ed+Ee+ E\)

fasreet ek e den v & o § i Wi ©, ora: faseds Aifus i st
T (E,~0) Bt 71 ARG feA i e Sl (E,) =FeH (@i =) @ @

HisigH 1 Sl StfereRad BN, S eI w9 W Q o aUeR Bt AUl E,
siferan AM Q B

“Ne — INa+e +v+Q; @ =[m, (% Ne)-my (I Na) - m, |c?, @@ 13.13
o GHM €, Tl Y 5oq9H AIeR] ok forg €, TRamst o el W seagE
F TF T FE W Q :[m(nge)—m(ff’Na)JCQ; Q = 4.37 MeV| 319
13.13 % TOM & Telaeq i Sifushay Tfast e Q = 4.37 MeV |

(i) Q=-4.03 MeV; SERIE

(i) Q =4.62 MeV; SR

Q= m(%Fe)-2m(%Al)= 26.90 MeV; 3T
4.536 x 10%° MeV

6x10% x200 x1.6 x107® _ _
2351y &1 9fd UM IAed Sl = Jg™

235
5 o o THA H 80% T o fIT SuA foh ST W Rusex # =afad 235U 1 Aen

_ 5x0.8x3.154 x10"° x235
1.2 x 1.6 x10*®

g = 1544 kg

2357 st YR AET = 3088 kg

92
9T 4.9 X 10*y
360 KeV

faaimt gsal W) fa=m wifse :
21X L A Y+e +y, +Q, (qrsfe afargon)
e +4X -4 Y+y, +Q, (3o afaem)



13.23

13.24

13.25
13.26

13.27

13.28

13.29

0, =[my(3x)rm.-m (¥ =[m(2x)-m{z,¥]]¢
I Q,>0TMQ, >0 WIQ, >0 FH 31 Q >0 awdH T
Mg : 9.3%, 25Mg:11.7%
T AE AX H L GRSl S, % forw weieR g,
S, = [my (A2X)+m, -my(5X) ¢

fEu gU affhel Td ® = 931.5 MeV/u 1 STER A W gH I &
S,(iCca)=8.36 MeV T S, (2] Al)=13.06 MeV
209 d
14C o 3 & fag
Q =Imy(*5iRa) - my (*5Pb) -my ('5C)lc*

= [m(*2Ra) -m(*3Pb) -m('C)lc? = 31.85 MeV
iHe o IS o T, Q = [m(*22Ra) - m(%.2Rn) -m(He)lc® =5.98 MeV
Q =m(*5U)+m, -m('29Ce) -m(5;Ru)lc> = 231.1 MeV
@ @ =[m(*H)+m(®H) -m(3He) -m_lc* =17.59 MeV

(b) Fei™ Yfawuo o FRET o foau s fast S = 480.0 KeV
480.0 keV = 7.68x107'*J = 3kT

7.68x107

:le 381x10728 (wv%ﬁ k =1.381 xlOfZSJK,l)

= 1.85 x10° K (3fe¥aeh q9)
K, (B)=0.284MeV, K, () = 0.960MeV
v(y)=2.627 x10*°Hz . v(y,)=0.995 x10*°Hz . v(y,)=1.632 x10*°Hz

13.30 (a) e T foh A ok ek | =R |H Tifeh fershy (o) Tk He e

13.31

T & qU1 gfd Held " o 26 MeV 1 Sl fage et B
1kg BRSNS o Forad § fogad st = 39 x10%° MeV
(b) 1kg %50 = fo@ed # faga s = 5.1x10%° MeV

1 kg BTEEISH o oo | faged e, 1 kg 9o <6 foaged § faqaa e
T AT 8 T R
3.076 x 10* kg
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14.1
14.2
14.3
14.4
14.5
14.6
14.7
14.8
14.9
14.10
14.11

14.12

14.13
14.14

14.16

14.17

14.18
14.19

15.1

15.2
15.3

()

(d)

()

()

()

(b), (c)

()

ST % faT 50 Hz ; I0f @01 o6 faT100 Hz
0,=0.01V; I;=10pA

2V

T (v 9 E, 9 aifes & 2)

n =4.95 x 10%% n, = 4.75 x 10° ; n-Y&R &, Ff% n_>>n,

Hopd ¢ A ITHAA % TGN, -N,=n -n, ;n.n, = n’

ESl THIHOTN i A T,n = %|:(ND _NA)+\/(ND_NA)2 +4ni2i|

1x10°
(a) 0.0629 A, (b) 2.97 A, (c) 0.336 Q

(d) T Sreearet & AT &R 191 A S I3 SN BN, 399 T BN
for uvafefyrr s o nifqs iy =1 9 ea g

NOT ; A Y
0 1
1 0
(@) AND (b) OR
OR e
(@ NOT, (b) AND
(b) 10 kHz %1 fafezor &t & (T |Ew), 1 GHz W& 1000 GHz TR =

S

(d) ¥Rt 15.2 Sfau)
(c) SIHETd YuTlell Fdad HHl 1 == 2|



15.4

15.5

15.6

15.7

15.8

T 59 &9 ¥ Yard wEET ST e A T A=p d2=

22
7><162><6.4><1o6 =3258 km?

- 0.75 = 2m
u=0. -

(o

A, =0.75x12=9V

(a)

1
0

T U4 06 085 1 12 14 15 1.8 =
(b) ©=0.5

Hfe AM T (A + A, sinw, O) cos wt, G H Bl T, THH SAferehan
M M, = A _+ A, BN Safsh =9 SEH M, = A - A B 37 Hge
gerhish ©,

A, _M-M, 8 2

A, M +M, 12 3

C

I M, =0 T &Y ¥ & m=1 4R M, qH FB @ 2l
e &1 gfe @ am f sifmnet fama

A, cos (w+w) t%l
qEH Fae A_cos wt, ST VIF R 30
A farell = O I W EW W g g,

A, cos (w+ w)tcos wt
= %[cos (2o, + 0, )t +cosw,t|

I 39 fo=e &l 7 IR fheet 9 o0 ST @ 39 wigfad fama
AA
2

< cosw,,t U< T T &
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